
男の夏の準備は、「筋トレ」よりも「ムダ毛ケア」！？ 
男性に「すね毛を処理して欲しい」女子 

55.7％！ 
約６割が「すね毛は薄いほうがいい」  

オシャレには、清潔感が大事！短パン履くなら、すね毛ケア！ 

GB ボディ ヘアトリマー／￥700(税抜) 

剃らずにすく！簡単・自然に薄くする 
すね毛用ヘアトリマー 
 

 ・長め短めが選べる両刃仕様 
 ・「短く」「少なく」自然に整える 
 ・肌に刃が直接当たらない安全設計 

女子がつい見てしまう、男性のカラダパーツは、「筋肉」より「ムダ毛」！？ 

NEWS 
LETTER 

MANDOM 
PR 

株式会社マンダム 
2016.6.23 

男性にとって、暑い夏を少しでも涼しく過ごせる短パンやハーフパンツは 
もはや夏のファッションに欠かせないマストアイテムに！ 

一方で、肌の露出にともなって、気になるのが女子の目線。 
本格的な夏到来を前に、男性の「カラダ」や「すね毛」に対する女性の意識調査を実施ました。 

もじゃもじゃはイヤ！？「すね毛は処理したほうがいい」5割以上！ 

本件に関するお問合せ先：マンダム 商品PR室 
東京オフィス 村上／萩原(はぎわら)／奥／加藤       TEL 03-5766-2485  FAX 03-5766-2486 

Q.露出が多くなる夏、つい気になって見てしまう 
  男性のカラダのパーツは？  
1位 ワキ(52.7％) 
2位 二の腕(38.6％) 
3位 腕(38.0％) 

4位 すね(36.4％) 
5位 鎖骨・胸元(32.5％) 

【調査方法】インターネット調査 【調査時期】2016年3月 【調査対象】15～29歳女性 計332人 

男性の夏のファッションとして、短パンやハーフパンツが定着し、女
性の寛容度も高まってきたとはいえ、実際に女性からは、「すね
毛が濃いのに短パンはやめて！」「すね毛が濃いとなんかニオイそ
う」など、ネガティブな意見が多数見られました。 
涼しく過ごしやすいファッションでも、女性からNGが出ないために
は、清潔感はマスト！ 
短パンを履く前に、すね毛をケアして夏を楽しみましょう！ 

すね毛を処理する事に対して、「そこまでするの！？」と思う人
が多いと思いきや、なんと半数以上の女性が「すね毛は処理し
たほうがいい！」と回答しており、やはり女性には、見た目の清
潔感が大事なようです！ 
「処理しなくていい」と答えた人が32.8％いるものの、「薄いほう
がいい」という人が多いことから、処理した事が分からないよう、 
自然な薄さに処理をするのが、ポイントかも知れません。 

Q.あなたにとって、男性のすね毛の理想の状態は？  

Q.男性が、すね毛を処理することについてどう思う？  

肌の露出が多くなる夏。女性がつい見てしまう男性のカラダのパーツ
は、なんと1位が「ワキ」という結果に。中でもトップ５のうち、4つが
上半身に集中する中、4位に「すね」がランクイン。短パンやハーフパ
ンツが定着したものの、女性はどうしても「すね毛」が気になるのか、
目がいってしまう様子。トップ５を見ても、筋肉などの男らしいパーツ
よりも、ムダ毛に関連するパーツが、実は結構見られているという結
果に！ケアすべきは、「筋トレ」より「ムダ毛処理」！？ 
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男性の理想のすね毛について聞いたところ、 
なんと6割の女性が、「薄いほうがいい」と回答。 
さらに、「ツルツルがいい」という人も、13.6％と 
いう結果に。 

一方「濃いほうがいい」というのは、2.4％と、かなり少数派！ 
女子の視線を気にするなら、薄いほうが無難のようです。 
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